
TEST FINAL 

 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

141.- Son signos adversos que nos pueden indicar inestabilidad de un paciente en la 
valoración de una bradicardia, todos excepto: 

Seleccione una: 

a. Presión sanguínea sistólica > 90 mmHg.  
¡Bien, correcto! 

b. Frecuencia cardíaca < 40 lat/min. 

c. Arritmias ventriculares que necesitan ser suprimidas. 

d. Fallo cardíaco. 

Pregunta 2 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

177.- La principal función que tiene el hacer un electrocardiograma a un paciente con 
tromboembolismo pulmonar es: 

Seleccione una: 

a. Diferenciarlo de un IAM. 

b. Saber si tiene desviación mediastínica. 

c. Saber si hay una arritmia de base. 

d. A y c son verdaderas. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

183.- El derrame pleural se define como una enfermedad rara por sí misma la cual está 
producida por: 

Seleccione una: 

a. Exceso de líquido purulento en el espacio pleural. 

b. Exceso el líquido no purulento en el espacio pleural.  
¡Bien, correcto! 

c. Exceso de líquido purulento en el bronquio. 

d. Exceso de líquido no purulento en el bronquio. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

168.- En la perfusión pulmonar la circulación pulmonar comienza cuando se empieza a 
bombear la sangre por: 

Seleccione una: 

a. Aurícula derecha. 

b. Ventrículo izquierdo. 

c. Aurícula izquierda. 

d. Ventrículo derecho.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 5 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 



106.- En la fisiopatología del transporte sanitario la gravedad produce efecto, sobre todo, 
en la aceleración positiva uno de los siguientes signos no está producido por ésto: 

Seleccione una: 

a. La sangre se acumula en la parte superior del organismo. 

b. Taquicardia. 

c. Edema de miembros inferiores. 

d. Hipotensión. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

152.- El primer acceso venoso en un politraumatizado es el anterocubital, si fuera posible 
su calibre debe de ser: 

Seleccione una: 

a. El más grande posible.  
¡Bien, correcto! 

b. Abocath 16. 

c. Abocath 18. 

d. Abocath 20. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

172.- En una radiografía de tórax de una bronquitis se distingue: 

Seleccione una: 

a. Hipertrofia cardiaca. 

b. Inflamación crónica. 

c. Espacios intercostales agrandados. 



d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

166.- Los músculos que actúan en la fase inspiratoria son: 

Seleccione una: 

a. Diafragma.  
¡Bien, correcto! 

b. Intercostales internos. 

c. Recto del abdomen oblicuo. 

d. Mastoides. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

120.- Según la sociedad española de medicina de urgencias y emergencias no estaría 
indicada la RCP: 

Seleccione una: 

a. Cuando la PCR está demostrada que no puede ser revertida. 

b. Cuando hay orden de no intentarla. 

c. Cuando lo desestime un familiar. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 10 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

https://aula.logoss.net/mod/url/view.php?id=111493


Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

101.- Una de estas situaciones no es una urgencia: 

Seleccione una: 

a. Resfriado común.  
Mal, debes repasar un poco 

b. Infarto agudo de miocardio. 

c. Dolor de muelas. 

d. Gripe. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

110.- A la llegada del lugar del accidente debemos: 

Seleccione una: 

a. Señalizar a 150 m.  
¡Bien, correcto! 

b. Señalizar a 200 m. 

c. Señalizar a 300 m. 

d. Señalizar a 400 m. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

188.- La ventilación mandatoria intermitente sincronizada es aquella que: 



Seleccione una: 

a. El paciente está sometido a ventilación mecánica pero puede intercalar respiraciones 
espontáneas entre los ciclados del respirador. 

b. El paciente respira espontáneamente consiguiendo una presión positiva que continúa 
durante todo el ciclo respiratorio. 

c. El paciente realiza inspiración espontáneas sincronizándolas con los ciclos fijados.  
¡Bien, correcto! 

d. El respirador genera inspiraciones con presión positiva. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

189.- La consecuencia que produce mayor morbi-mortalidad en pacientes sometidos a 
ventilación mecánica es: 

Seleccione una: 

a. Hiperoxigenación. 

b. Aumentó la presión intracraneal. 

c. Neumotórax. 

d. Sepsis o infecciones  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

135.- Si tras dos minutos de RCP observamos en el monitor que aún está en FV/TV; 
Señale la incorrecta. 

Seleccione una: 

a. Administraremos adrenalina. 

b. No reiniciaremos RCP.  
¡Bien, correcto! 



c. Daremos un tercer choque 150-360 J bifásicos o 360 J monofásicos. 

d. Reiniciaremos RCP tras el choque. Secuencia Droga-Choque-RCP-valoración del ritmo. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- Una de las dificultades que nos encontramos el personal sanitario es la deficiencia 
de medios en alguna situación, señale la falsa: 

Seleccione una: 

a. Esto no excusa de realizar una asistencia. 

b. Los cuidados deben ser mayores cuando se dispone de medio. 

c. La omisión del deber de socorro nunca puede incurrir en un delito.  
¡Bien, correcto! 

d. A y b son verdaderas. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

140.- Cuando se ha hecho el diagnóstico de asistólia valoraremos el ECG para... 

Seleccione una: 

a. Comprobar si están presentes ondas T invertidas. 

b. Comprobar si están presentes ondas P.  
¡Bien, correcto! 

c. No es necesario comprobar ni realizar ECG. 

d. Comprobar complejo QRS. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

181.- El tratamiento farmacológico de la tuberculosis consiste en la administración de 
antibiótico durante varios meses combinados con: 

Seleccione una: 

a. Paracetamol. 

b. Rifampicina.  
¡Bien, correcto! 

c. Quinolonas. 

d. Morfina. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

122.- La derivación de V4 está situada en: 

Seleccione una: 

a. Línea paraesternal izquierda y 4º espacio intercostal izquierdo. 

b. Línea paraesternal izquierda y 5º espacio intercostal izquierdo. 

c. Línea medio clavicular y 5º espacio intercostal izquierdo.  
¡Bien, correcto! 

d. Línea axilar media y 5º espacio intercostal izquierdo. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



173.- En el síndrome de distrés respiratorio en el adulto tenemos una serie de 
complicaciones: 

Seleccione una: 

a. Infecciones víricas. 

b. Insuficiencia multiorgánica.  
¡Bien, correcto! 

c. Depresión del centro respiratorio. 

d. Aumento de catecoláminas. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

137.- Respecto a la ruta intraósea, señale la afirmación correcta. 

Seleccione una: 

a. Consigue adecuadas concentraciones en plasma. 

b. Es una alternativa del acceso vascular en niños, también efectiva en adultos. 

c. Permite la extracción de médula para gasometría venosa, medida de electrolitos y 
concentración de hemoglobina. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto 

 


